11Iro

Umsa: MUPAJINU
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 20.09.2010 00:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 01:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184732/answer/184733




9T0 MOXKeT OBITh YPETPUT, HE UCKIIIOYEH U IIPOCTATUT. BaM ciieyeT BHIIOTHUTH OO Ma30K, II0CEB
13 ypeTpH Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MetonoM II1IP Ha xnmaMupgnu, MUKOIIIa3Mbl, ypearjia3MH,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapAHEePeJIbl, BUPYC IIPOCTOTO Teplieca 1 BUPYC MMaNUJIIOMbl 4YeJI0OBEKA, a
TaKXe YeThIPexXCTaKaHHY0 Mpo0y (moceB + MuKpockomnusi). O6paTuTech K BEHEPOJIOTY U YPOJIOTY.



